e EXAMEN DU BACCALAUREAT
4 8 B 9 7 1 RESERVE A L’ACADEMIE

Ministér ducation Nationale, de la Formation Professionnelle,
de Enseignement Supérieur & de la Recherche Scientifique

Série / Option : ..

Compositionde : ...

Note béfinitive ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
_______________ &O x 120 Appréciation expliquant la note chiffrée :
e
Sur Vingt NOM DU CORRECTEUR ET SIGNATURE : A\ M AT M ey M)

Exercice 4.

/L)a) Le_damaine. de Jégini{’ion de l‘;aluatinn est. D=R

Coif e €R.. OCaa: ¥ Le™, 320 <= () _Le*3=0

B)%nns X-e": \‘elﬁluafion devient: X.2 LXi 3=0

XL LX 4320 a=s (X-A)(X_3).=0
7 @/ \
> X A=0_ou.X_3=0 /

ab. X=A_ ou X=3

donc. ¥ L e 3. =0 ¢p =4 ou e%=3

ap.x.=Q0. _ou. . ~C= (2

Par aute. |L'ensemble _des soldtions..de \'ealuafion et g—);O- Pn{’*.)J

‘1)[3) Seit €R...ona.. % e 30

e’lonaA'A‘onE% 4)a). €7 e 3 =0 ¢=p /=0 ou . =th(z)

/
: o Il/ r
denc - i~ (E: j;l('ﬁ') —vm!\
Ew—l{e'ﬂ.’) 4 — +
| | |
Par_suite._|'enseroble des_solutions.de. | inp?;‘uaTion et (,3— [0 Pn(%ﬂ
) P £ 2be™3 By ENE<Y)  _p, %3 2 _ 0) )

x>0 T ced 4 x>0 ™ 1)(err+ 4_) 20 %4 2

ar: Pim(e™2) = -9 e Pim(e®2) =2 dooc.| Pim £ “het3 _ 4
~»0 ¢ ’ x>0 N 50 e _4

d:.,“_\r
-

"2,) Sott_u_la gnnct‘mn Aég‘m‘lp Par- (\/nﬂﬂ?) U/rr\- e? 9’( b

ond. acpse™ est continue our R._ef en Particnher sur [—'1,,01

et la fondion. sy lre . est.une fonction Po\gn.'c\me,, donc_continue sur R <.

en particolier sur [-4,0]. donc: U:ncpse e ilac est contiove sur [—4,0] @)

elona. v(1)= E: e L =-3,,9 ot u(O)—eo%eoJ,O =2

N.B. : Il est interdit aux candidats de signer leur composition ou d’y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenancea



. do o0 HRIAG IO g 3 allaeal)
L—‘jé-"-é.“." Ab'.éﬂ GM‘ HLaAlOF 1 3ORCE o0 P
e 0

aad ) a
A SOTHY oRRHol i

g G
A BOCA oloXiifo A 80X%8 oLo®Od ekl LL.A__JULJI r.L.Q,

REAL P (WP A |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 120 . dianlSHL ols
Uadill yudoll pauail|

(1) dasdsiy peniasll ool

ena. u(4) (o ¢ v(0))0 donc....u(-4)x.u(0) {0 @

De@).t@. et d' aPrés le theoeme.. des_valeurs intermediaies l’eéln;dinn ulc)=0
,,,,, admet__une solution  dans 1,0

Par suite. \'éo‘ua’[’non e ey b =0 . admet une solition dams Vintewalle|
k4]

Exercice 2.

=il 2 " :

YU = 2 o2 o4 b fl -4

' 3.2U 2%l
©)

Q/) Four 0= 0.

Ona. U =14 et 0('1/’l doac..olU ¢4
) IR oNZ
ot n €N
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ona, ofUa{ A done. B_ellyo et LU, (2 donc. ylh-3¢-A0
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44 Jonc.. Unu+4 \/\'1 donc.. l‘ /U
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=
2.4\
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P suite. |la suite (U,). et décissarie
Q’h) Rur n=0.
ol o+l
Ona. M=4 et (A) A et a(d (2 donc. 0U, (1)
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Ona Qc[n€[N) O< U <( ) _élon < nP_l)rgQO:O et Eg{)m(i) ,,,,,, =0

puisque.. =1/ /4
ST4

donc. - U,=0

N>+

T ona la gonc'tion et erifiue o %

4)b) Ona. (U,) est une suite ,,,(ormcfg,e,n’[e,,,,,,,ﬁt,,,,'&r&,,Un =0 donc. P (3_2U1,) =%

o,
_donc: |la suite D c\epmle par.. l“f Pn{"\ 211\ est mnoemen‘l'e lenQar&U Pn(3)
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Mie - .1.2.A.M.



Coit Lo suite (W) déPinie. par.. (¥nemv). W = 4 1
| N 0™ s ey
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P
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1) done. Iﬁnm= alt,

n

¥ 4 ~
donc (LU”) est. une. Site %mmé'lfr}qoe de raison ol—%

donc. \ﬁ'”— U()o xa]n = Uz L.
gon i)rem'ler terme.._est. “t-— 4 1.4 1laR.14=41 & ,\(
donc. (Wn €N) U}“_. 2"

W, o4 4. donc....d 10,4

U, u
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et ona.
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Exercice 2

f.l),_._.le,,Afnscﬁmman’[__..A.e_.,,_l,'éc’uat(onmeﬁt_;_......A.=...(:@)i,l.,,x,_ix.d.;.,.3 L=-1

P 4 a 3 y
A(O...donc |'equation.. admet _deux. <olutions Com‘D‘GXPS conjuguees qui <ot

|
z, = BV Bl B A et g7 4, o
2 2 < 2 /
Par suite. [lensemble de_soldtions.de Fequation. est. S-{¥8 4. 31 4
| l 2 2 '3 3
L
Da) Ona. ace'® = coof™)iioin(T ) B 4
r—7 g7 " Xg? 2 g
par Suﬂ‘e. 1‘4»\[3—' A 7 \/
L 2 = By M
Ab).0na a’~\/@;4. Annr 3_-—@ 15
ok 2 2 2 2
donc.: ih-—(@ 4‘1\/3 .._lm)=3\f;‘4.3'n 3t¢\}3j L*J;‘.—L@
g k3 /\E _&/ y 4 L} L'
donc:| 3b = 3 o7
12
, %) On aA'aPrSS 2)b) ab =\3  donc. aab=V3a
dhona. aT = (BR(2F 3.4 _4 _14 0,5
X _2/ "'\'2/ “ Ll l' l(. )

donc....b=V3a donc:  b_0 = \E'(:a o). dorc. R(A)—B

,,Par,,&uife..-.......B et l"umacje du Po‘m* A par I'homothetie B de centre O et

de mﬂ;oﬂ‘ EV

Mie - .1.2.A.M.
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(JUHE de \‘t"i{'u‘i(c 2.

)3 Ona. R(M)=M. ...z __,gﬁ'fg(y A

4b) On.a...R)=D.. _donc.... n(zc._.a).+a.,,.._..,,._,.,e.’t,,.o.n..a.._:_,,...z Sy R —

ot ona...a

.......................... P at.,,&uﬁe - W I——___

1 ‘ _ iR ,
X - 08 — —i.. donc..d== n 0 T LA

0)

LQ)(_) Ona. A=a+/l (lO[\C Cl =4 +Z ..donc... il A= Zl ...........................................

........................................ donc......d—d=. 2, Q... donc... a@[}(AD QEE(O],)

 done. AD.=0T . ..doac.. ADIO....est _un .Fara”elog(amme.,._.@ [
_etona. d_a=4 donc.. Ndaal=4 . done.. ADsA .o

_elona. |al=A. . donc..0A =4 . ...donc. .. AD=0A i CX—

. De @et. @ .. [Le C\uaanlatere ADIO....est .un. IoSang_\

q‘_\

Yo T2 3

_‘r&,

e, B ’1(4 ) @R 3 ieiE]
2 z
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N.B. : Il est interdit aux candidats de signer leur composition ou d’y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenance.
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Wadl) yudgll pauad|

(1) dadgly poiaed! ol

done .. \)’31“4/2[ 4] = Vg vz ((OQFW\_L]%M/—TH) = r'f?—ﬁ’ ;_‘TF’I
< -7 T AT R P

(‘lOﬂC« arny /@"1 (1 l)) = =1 D'IT—l P*nhiﬁ(hp.- 4.k = L@"d (4 '1)
al <« v T T ==Y

............. Aoncar%(d_b)-: —Tqr [t ooyl

par.Suite... lun ar%umen’r dunombre. d_b_est -
4

P).OnaA b= A (203 4 3 WS oA )3

4 2 2 2 2 2 2

doncs A b= =ce(T™) _isn(T) = @s(-TT )4 ioin (=TT ). = cos (=20 L isin(~)
37 NEV/ € T a7 X "3/ Ny 37/

par..suife.. 4 _b=.[A —2'“&\} 2 \/
} L5 )

B)e).Ona.( BT, BB = arg (4-P) [om]..

\;[_L/
=arg (d_b) —.ara(4_b) [ZT(”
d% 4 g\ 7/ )
ehona. d'apres B)a). ary(d-b) = —WJ o] el e('alnrés Bh)..a.(4 B):'Sa'ir[m’l

donc . (BT 8D ). =T, 20 {71
y 3= O )
12
par aute.]  une. mesure_de Ianalp (BT BD et BT
12
wc '\'Jr‘n‘.p
“1) On.a.. P p/n-\—- Pim_ 2 R\(:r) orc....=0 \
gt O Re>Qf . @} )
le lpnfnr)— ek an =2x.=0
eyt A>0f
donc.. Rm pfnr\ ) = [)/())
ne>Qtb

nar...Suife. IE est_continue. 3. dride._au_paint O]




?)4) Pum p(/:r]- an v?rfh)(nc] e = Bm M 991‘(( Pn{/r) "l/)

> 400 X4

ona. Rm Pn(rr)— 0 danc.. le {Pnfnr) 4)—- 00

x> +00
¢} on.a. an = 4+ 0o donc.. p.m 2 [Pn//r\ 4\ =400
X400 XS0 1) ) 3/
oar. SUH’P- Pim P{;‘r\ =0 —
r— -”+C§ D\ 7 T

?H‘)) P.m E(ll) = Rm ‘2”59“(’1) —2nc _-le QK(P”(“) 1) -le ?(Fnﬂ—x) 4) = 40

Ne>49 ~x X400 nc 4R N3 400
le (9\(/1‘) A)=..c0. PUiSque.. Pvm pn(nr =.4-00.
N | | A>pcn

NC>+00
O \]/

—

lnar suife.. 'Pim E("") —

~c

In’fHDIPT-ihOn (n(\snvtrr\m

(C) admet_une branche Pambﬁho'ue de dicection.. 'axe des._ordonnees...au

Unicsinagp de 400

3)3).bon B0 _ By 2clil) 2 _ Pien, 200 _ Do) 1) = 0

/x:,o1 c eyt x et e s ()
(Ar...: an Pn(nr) =R o o3 5 b
>0t »C7
et ona. P|m Q(’i) = Pcm g(m) - g(o) ) £\ “/
ac,or }x;or -0 U/“‘/3

donc.: Pn‘em‘ pas désvable_ 3. dode.au Pom’r()

IanrnFeTAtlufﬂ "1'-"\n’\é;t\" que

(€).admet._une Apm|—iangpnfe vecticale J‘mgée pers le_bas.au Po‘m‘f'ﬁ(QO)

3. drite
3) h) Soit._ac.€10, .l
ONA.- %\ﬁy)— Q/arpn(;r) BTN

donc - g'(ur) = Q\/dxpn(tx) +oexd ) L7, v?(&(ﬂ)+’l) 2=20x) 28 = QPn(fx)
x
par_suife. |(Mnc €10, cool). o Lloc) = 2holex)
] v O, 3

))\ C) On.a. (\',{x‘ QJO,. ‘ml') '(lr 2 Pn(/x)

donc. .. Six.€lol. Pn(nc) {0 donc - g'ﬁﬂ\(o
< Si €A 400l by 0. donc... Bl)y0

Le tableau..de vadations....de la fonction. . § est. ?/ >

~ oo 4 191 0ra)= 2xAxbold).- A
NG = J& + I Y )

g(rx) (o} /00
\; 1

Mie - .1.2.A.M.
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ODA.: g(/r)—~(\ >3 Srr\)nfar) 2 =0

o200 (Bec) 1) =0

=i =000 foGe) 4 =0 {

s X =0_ 0ou =

on.a...0.£10,cal....eke€lo, ol

el

i
VI

donc..|I'ensemble. de  olutions..de; l‘e’olua”hon gfa)—(\ U], 400l £5t S~

Sait...xc qu%m[.

N3 floc) = ez Lnc(Blac) -4) = ¢

7

o= 2 (faec). 1) = 05
= G\(nc) 1= )
< P
= Pn(rx) = 3 //
)

£
e = @

dooc., | ' ensemble_de_solutions de. V'equation P (ac)<.ocsur 10 ol est. S fot]
{ o A L

Voir corbe

Mle - .1.2.A.M.
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N.B. : Il est interdit aux candidats de signer leur composition o
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u d’y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenance.
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6),3) e | U(e) = Fageo)

l" u'lx)= %

e

( O'x) = L(}i(,x): %rx"
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S A
= o _ [y Ve
L s N
" | 9 1
_et (1 ,.e 4
z G/
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2 4 4
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Par Cwll.r}e: {e;.rpn(n;t) ,‘rx‘ = 224./1
), W
e = . -
5)b) | g(,v)am_J( (¢ Potec) sm)Am—eJ(,x?n(u)AN [Cencdne
4 4 Y A
. o -
donc [ Plx)doc = 2651) [ o €34 o2, €33
B £ M S 2 M 2
- 67
Par sute.|[ Plec) dinc = -e%3 —
P E)
,,,_.C),a) D',,a\)rés le tableau. de vanations de D.
- et décrissadte sur Jon] et croissante  Sur [4, 4e0[ e
59

~donc.. §(4) = =2 est le mininum. absolu de  § surJo,pel. —

o Pa[,,,suﬁe: ‘(\—3) st le minimum de Bw[].o,,\umﬂ,.,

: é)b) GCoit FlO'.Jroor

cona. £2) est le mimmum ‘,,,';....c\.e,,,g..sur;[o,%mr

doac..

1=

donc. err(Pn(;x) 1)};-2'

E(m) >, -2 donc.  Qx Pn(lar) XD =&

D)‘(

donc . pn(ag\_’l >"1
’¥
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donc. fal)S =4 4 donc. fage)y -4
7 T = "~

(S

far Suite (\Vm€]0.+mr) : E‘(”)>/ el

20
})g) Ona. pest entinue et stictement. coissante sur4,400f

el 9 et la restiction. de D ur f/l woal

admeél _une Qanchon rEaquoe o c\e@ime QurT Jrel que: GAL

q

q-acmel..une.. gonction redpraque oy defiime._sur. ] tel que:.. 42—
________ T=a([4,00).  =[afa), biv o)} = [-2 coal

Jd dkl—l‘ & Ld\l'}ta o o C LR

par suite.. ) adwet _une ,gnn ction rec'nPE-()lue %—1 Aégime Sr :’\'—[—Zﬁm[

\z

W) (G) et (G sort sBmetﬁc}oes par raﬂ:od 4 lo dwife d'equation y= o

00\[ Oobe
. (Usir.coube). . (1/"/

s;),:a) Ona.. R(©)=0%3x0=0

an Ef/r) = Piva r:raﬁ’\m =0

R0
;E:& Rc). = Bm Rocfhlxc)-2rc. =0 . P\m falx)=0 et va =2x=0...
donc. le E{m\- an R{/Y‘)-Q\(O)

N>07 O/ r’

donc... ] ek continue _av nmnt 0|

: ‘E\H bim RE) B0 _ Ry 3ec _ 0y, x(x®43)_ Py %323 qr fm et 0

nr-)()" X -Q 30" nC >0~ nec 0"

Lona.3€R . _donc B est dénpable a oaucke N FONO ot P 0)=3

Da\l

,/

SN

.fl'nttrprt tatioa. gjemne(?u( Q€5 048

(@) admet _une deni- ’cangen’[e de coeffigent dicedew 3 au point. &(o,o)a
~gauche. d'équation .y = B (0) (x—0) 4 BO) =3nx
9 € : e(}u '3 % o

~8)e) Ona. Poest. Aér'mah\e Q. %auche au. l:om’r,,O,.,..,_....,_

~ordaprs 3)a), B B0 - fim B
donc. Bon es pas déivable ,,,,,é.,dfo_rie _Av ,Po";_n.‘anA
Par_auite . n' est Pas defivable ay fmrﬂ-(') o, 1 )/
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